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第５回 『ふれあいトーキング～市長と給食当番～』 事業記録 

 
１ 日 時  平成２２年１１月５日（金） 
       午前１１時３０分～午後１時２０分 
 
２ 実施校  宇都宮市立姿川第二小学校 
  ○給食時懇談クラス  ３年１組（３８名） 
 
３ 実施内容 

  ○４時間目の授業参観 （１１時３５分～１２時１５分） 
・全１９クラスを校長先生の案内により参観 

  ○給食当番 （１２時１５分～１２時３０分） 
   ・給食当番の児童と配膳を実施 
 

【給食当番の様子：市長は「タンドリーチキン」を配りました】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ○給食（ランチルームにて） （１２時３０分～１２時５０分） 
   ・市長からのメッセージビデオ放映 
 
皆さんこんにちは。 
私は皆さんが住んでいる宇都宮市の市長の佐藤栄一です。 
皆さんはどんな夢をもっていますか。将来，大リーグの選手になる。そしてＪリーグの
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選手になる。あるいはパン屋さんやケーキ屋さんになる。そしてノーベル賞をとるような

博士になる。様々な夢があると思います。 
しかし，夢をかなえるためには努力が必要です。自分の力を高めること。これが一番大

切です。自分の力。そうです，人間力を高めることが必要です。 
人間力はどのようにしたら高まるでしょうか。簡単です。我慢をすることです。我慢を

して自分の人間力を高めてください。 
面倒だけどお家の人から手伝いを頼まれたら我慢をして，辛いけれども一緒にお手伝い

をする。辛いけれどもゲームを我慢して勉強する。そのように我慢をすることによって自

分の人間力はどんどん高まります。 
そして，これからの人生の中で辛いこと，苦しいことも簡単に乗り切ることが出来る。

そのような人間力を身に付けてください。 
皆さんには大きな未来があります。大きな大きな夢をもってこれからも勉強に運動に頑

張ってください。 
 
 
  ○児童との懇談 （１２時５０分～１３時００分） 
   ・児童から市長への質問形式で対話（主な内容は下記のとおり） 
 
★児童： 宇都宮市はいつできましたか。 
☆市長： 宇都宮が「市」になったのは，明治２９年です。だいたい１１０年くらい前で

す。 
 
★児童： 市長さんはブレックスを応援していますか。 
☆市長： もちろん応援しています。ブレックスだけでなく，サッカーの栃木ＳＣ，自転

車の宇都宮ブリッツェン，みんな宇都宮の宝ですので，皆さんも頑張って応援し

ましょう。 
 
★児童： 宇都宮城址公園は何故作られたのですか。 
☆市長： 以前，市民団体の活動などで「城址公園」を作ろうという動きがあり，私の前

の前の市長が城址公園を作りはじめました。 
 
★児童： 市長さんはいつも何時ごろ寝ていますか。 
☆市長： ２２～２３時の間に寝ています。 
 
★児童： 市長さんは何時から何時まで仕事をしていますか。 
☆市長： 朝だいたい８時半からですが夜は決まっていません。夜９時とか１０時まで仕
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事をしているときもあります。早いときは朝６時ごろから仕事の時もあります。 
 
★児童： 市長さんは子どもの頃どんな習い事をしていましたか。 
☆市長： 中学生の時に，英語塾に通っていました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
★児童： 宇都宮で一番最初の市長さんは誰ですか。 
☆市長： 一番最初の市長は，最初に市になった明治２９年の時ですが，名前は忘れてし

まいました。当時の市長の写真は残っておらず，絵で残っているだけです。 
 
★児童： 市長さんはたくさん子どもがいると聞いたのですが，何人いるのですか。 
☆市長： 子どもは３人います。男，女，男です。 
 
★児童： 市長さんの好きな芸能人は誰ですか。 
☆市長： 嵐が好きです。 
 
★児童： 市長さんの好きな食べ物は何ですか。 
☆市長： お米が大好きです。 
 
★児童： 市長さんの好きな色は何ですか。 
☆市長： 青と赤と黄色が好きです。 
 
★児童： 市長さんが今はまっているものはなんですか。 
☆市長： 自転車に乗ることです。昨日も市役所まで自転車で来ました。 
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★児童： 市長さんは何歳で市長になりましたか。 
☆市長： ４３歳で市長になりました。市長になって今６年目なので，今は４９歳です。 
 
★児童： 市長さんはいつがお休みですか。 
☆市長： 休みは決まっていません。ほとんど休みはありません。皆さんは土日お休みで

すが，私は土日もなかなか休みがとれません。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
★児童： 好きなテレビ番組はなんですか。 
☆市長： 時代劇が好きです。 
 
★児童： 市長さんは何歳の時に結婚しましたか。 
☆市長： ２５歳の時です。 
 
★児童： 市長さんが好きだった教科は何ですか。 
☆市長： 国語が好きでした。体育も好きでした。 
 
★児童： 好きな飲み物はなんですか。 
☆市長： 水が好きです。毎日２リットル飲むようにしています。 
 
★児童： 市長になるにはどうしたらいいですか。 
☆市長： ただ「なりたい」というだけではなかなか難しいです。市長になるには「選挙」

に出なければなりません。選挙で一番多く投票された人だけが市長になることが



 5

出来ます。 
 
★児童： 市長さんはどこの小学校に通っていましたか。 
☆市長： 横川西小学校に通っていました。 
 
★児童： 市長さんは何の野菜が好きですか。 
☆市長： 野菜は全部好きですが，たまねぎが一番好きです。 
 
  ○ごちそうさま （１３時１０分） 
   ・児童と一緒に後片付け後，終了 
 
 


